

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо - наукову програму «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» третього (доктор філософії) рівня вищої освіти зі спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» Українського державного університету залізничного транспорту

Розглянута освітньо - наукова програма «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» третього (доктор філософії) рівня вищої освіти є актуальною в сучасному світі, де вимоги до якості продуктів та послуг постійно зростають. Навчання за даною програмою допомагає аспірантам поширити розуміння принципів використання інформаційно-вимірювальних технологій та світових сучасних методів метрологічного контролю, а також дозволяє навчитися застосовувати їх на практиці.

Наведений в освітньо - науковій програмі перелік компетентностей та програмних результатів навчання відповідає вимогам сучасного рівню науки і ринку праці в Україні та світі.

Аспіранти, які навчаються за даного напрямку, можуть працювати в різних сферах, пов'язаних з якістю продукції та послуг, наприклад, у виробництві, логістиці, торгівлі, а також в органах державного контролю та сертифікації.

Стандартизація та сертифікація є важливим елементом взаємодії між різними країнами, тому випускники з цією освітою можуть мати широкі можливості для роботи в науково-дослідних установах, вітчизняних і міжнародних компаніях, проектно-конструкторських організаціях.

Вивчення програми відіграє важливу наукову, освітню, світоглядну, методологічну роль у підготовці висококваліфікованих фахівців з питань технічного регулювання й управління якістю продукції. Саме їм доведеться реалізовувати прийдешні наукові, економічні, політичні, соціальні, інші реформи, які допоможуть розв'язанню проблеми якості в нашій державі.

Навчання за програмою «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» є важливим та перспективним напрямом для молодих людей, які хочуть отримати кваліфіковану освіту вищого рівня та розвиватися у сучасному світі.

Заст. директора ІНМ ім. В.М. Бакуля НАН України
з наукової роботи, член-кореспондент НАН України,
доктор технічних наук, професор

Підпис чл.-кор. НАН України Сергія КЛИМЕНКА засвідчую.
Вч. секретар ІНМ ім. В.М. Бакуля НАН України,
к.т.н.

